

На основу члана 53. Статута града Ваљева („Службени гласник града Ваљева“ бр. 5/2019), на основу Одлуке о буџету града Ваљева („Службени гласник града Ваљева“ бр. 20/2018) и на основу Уговора о суфинансирању мера популационе политике ЈЛС у Републици Србији у 2019. број: 40-356/2019-02 закљученог између Града Ваљева и Кабинета министра без портфеља задуженог за демографију и популациону политику од 23.04.2019.године, Градоначелник града Ваљева дана 18.09.2019. године, доноси

РЕШЕЊЕ **о расписивању конкурса за „Дежурну играоницу“**

I Овим Решењем се налаже расписивање конкурса за избор „Дежурне играонице“ у циљу усклађивања рада и родитељства, за подстицај запошљавања у сарадњи града Ваљева и Кабинета министра без портфеља задуженог за демографију и популациону политику, на основу Уговора о суфинансирању мера популационе политике ЈЛС у Републици Србији у 2019. број: 40-356/2019-02.

II Средства за финансирање су обезбеђена учешћем Кабинета МДПП и града Ваљева у укупном износу од два милиона динара, за меру Усклађивање рада и родитељства, „Развијање и повећање понуде модела за различите програме креативних радионица – Дежурне играонице за децу незапослених родитеља“.

III Основни критеријуми (административно-технички) су дефинисани од стране Одељења за локални развој, привреду и комуналне послове, Одељења за инспекцијске послове-просветна инспекција, Одељења за урбанизам, грађевинарство, саобраћај и заштиту животне средине и координатора пројекта.

IV Јавни позив објавити у недељнику „Напред“ и на званичној интернет презентацији града Ваљева.

V Стручне критеријуме - критеријуме за оцењивање достављене документације, по оснивању, дефинисаће Комисија за избор дежурне играонице.

VI Административне послове за потребе спровођења овог Решења, обавиће Одељење за локални развој, привреду и комуналне послове.

VII Решење доставити Одељењу за локални развој, привреду и комуналне послове.

VIII Ово Решење ступа на снагу даном доношења.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ВАЉЕВА
БРОЈ:011-172/2019-02
Датум: 18.09.2019. године

ГРАДОНАЧЕЛНИК
ГРАДА ВАЉЕВА
др Слободан Гвозденовић

